

吴建中

吴建中乡长，1948年出生于解放前的莆田市秀屿区，埭头镇鹅头村，1952年随母亲曾玉叶女士南下马六甲。建中乡长的祖辈及父亲吴文高先生于二战前，为了生计买棹南来马六甲，并以捕鱼为生，不幸于一次出海作业时，被无良海盗杀害，此事件是在吴乡长到达马六甲隔年之后发生的。曾女士为了孩子守寡一生，她秉承了莆田妇女克勤克俭，吃苦耐劳的传统美德，当时虽已身怀女儿，却毅然当起劳苦的建筑工人，赚取微薄的收入，含辛茹苦的把一子一女抚养成人。

吴乡长儿时就读于马六甲平民小学，中学则就读马六甲公教中学，毕业之后转学至培风中学，但为了不让母亲的生活负担加重，在转学念书半年后中途辍学，懂事的他随叔辈出海捕鱼以补贴家用。

1968年吴乡长20岁时，为了追求更美好的生活，再次离开了第二故乡马六甲来到新加坡，并从最底层的建筑工人做起，工作了几年也累积了一些建筑知识和经验，吴乡长于1971年开始，陆陆

续续从大承包商那里包揽一些小工程来做到1974年。之后又加入朋友的运达建筑工程公司作为股东，时隔一年在1975年，随着业务的发展，他成立了建达建筑工程私人有限公司。至今已运营了44年，公司的诚信和业绩早已获得社会的普遍好评！

在80年代初期，为了回馈第二故乡马六甲，决定回去马六甲发展，第一间成立的公司为必盛发展私人有限公司，吴乡长在公司成立之初，即看好房地产的前景，并在马六甲购置土地以备发展，同时与林金树老先生合伙创立民达建筑工程私人有限公司，在与林老先生合作期间也成了忘年之交。吴乡长与林老先生的情谊历久弥新，老先生对兴化社群和会馆的无私付出，对其发展计划都鼎力支持，出钱出力在所不惜，吴乡长受老先生的人性光辉影响及感染，对马六甲兴安会馆，天后宫等热心赞助，为服务社团出钱出力，不遗余力造福社会。

在90年代，公司在新加坡及马六甲的发展都已上了轨道并获得一定的成绩，之后吴乡长开始把投资眼光放在海